



Творческая бригада Следственного комитета Российской Федерации выступила с концертной программой для военнослужащих в городе-герое Волгограде

В прошлом году по решению Председателя Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкина создана выездная творческая бригада, в состав которой вошли действующие сотрудники Следственного комитета России из числа призеров и победителей конкурса художественной самодеятельности, а также обучающиеся ведомственных учебных учреждений.

27 февраля 2024 года управлением воспитательной работы Следственного комитета России проведен концерт выездной творческой бригады для военнослужащих Вооруженных сил Российской Федерации, находящихся на лечении в одном из военных госпиталей Волгограда.

Открывая концертную программу, с приветственным словом к пациентам госпиталя и медицинскому персоналу обратились заместитель руководителя управления воспитательной работы СК России В.А. Лопатин, и.о. руководителя следственного управления СК России по Волгоградской области Д.В. Буравцов, а также руководитель военного следственного отдела по Волгоградскому гарнизону СК России по Южному военному округу А.А. Мекеня.

Лопатин В.А. в своей приветственной речи поблагодарил военнослужащих за выполнение воинского долга перед Родиной, за мужество, отвагу, а также пожелал им всех благ и скорейшего выздоровления.

«Огромное спасибо также хотелось бы сказать и медикам, которые отдают всю свою душу для сохранения жизни и здоровья защитников нашей страны», - подчеркнул Василий Алексеевич.

Затем, по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации руководству, врачам и медицинским сестрам вручены ведомственные награды «За содействие» и почетные грамоты.

В рамках концертной программы «Нам нужна одна Победа!» прозвучали военно-патриотические и казачьи песни, а также известные лирические композиции, которые исполнили офицеры СК России и студенты ведомственных образовательных учреждений.

Завершая концертную программу, все участники творческой бригады исполнили композицию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

под названием «Жить», а студенты передали военнослужащим письма и открытки, содержащие теплые слова поддержки и пожелания скорейшего выздоровления.

По окончании мероприятия для военнослужащих, которые проходят лечение в госпитале, был организован личный прием руководителем волгоградского военного следственного отдела СК России, который ответил на интересующие военнослужащих вопросы.

Изображения



28 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1864169>